



Tekući račun: Banca Intesa 160-135905-52

OKTOPOD doo Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7

Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.

PIB 101468904 Matični broj 17205196

Ogranak Oktopod doo:

OKTOPOD TRAVEL Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7, 011/41 55 555, 28 33 079

OKTOPOD TRAVEL Novi Beograd, Gandijeva 148a (TC PIRAMIDA), 011/30 15 909

OKTOPOD TRAVEL Niš, Svetozara Markovića 30, (018) 31-05-220,

OKTOPOD TRAVEL Novi Sad, Petra Drapšina 47, (021) 31-05-220

www.oktopod.rs

## JUŽNA ITALIJA – 7 dana Matera - Bari - Alberobelo - Lecce - Brindisi - Rimini - San Marino

Termin	SPECIJAL (za određeni broj soba)	Cena aranžmana
04.06 - 10.06.2024	279€	319€
01.10 - 07.10.2024.	279€	319€

\* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X€~~

### Matera - Alberobelo - Lecce - Brindisi - Rimini - San Marino

**Lecce** - Provincija Leće zauzima sam vrh „pete“ Italije i poluostrva Salento, okružena Jadranskim morem na istoku i Jonskim morem na jugozapadu. Provincija Leće ima oko 800 hiljada stanovnika i pokriva površinu od 2 759 km<sup>2</sup>. **Brindisi** - Druga najmanja provincija Pulje, Brindizi, se nalazi južno od Barija, sa brdima Murgija i doline Itria koja se nastavlja južno preko granice pokrajine. To je severni deo poluostrva Salento. Grad Brindizi, jedna od najvećih prirodnih luka na Mediteranu, bio je glavna luka više od dve hiljade godina. Pejzažom dominiraju vinogradi i maslinjaci, a poljoprivreda čini veliki deo privrede. Provincija Brindizi ima oko 400 hiljada stanovnika i pokriva površinu od 1 839 km<sup>2</sup>. **Matera** - Citta de Sassi (grad kamena), je danas jedan od dragocenih bisera regije Bazilikata. Nalazi se pod zaštitom UNECO-a, a 2019. je dobila titulu Evropske prestonice kulture. **Alberobelo** - čarobni gradić na jugu Italije. Ono što ga je proslavilo je specifičan način gradnje kuća, tzv truli kuće zbog kojih se nalazi na spisku svetske baštine UNECO-a. Ovih belih kuća sa kupolastim krovom ima oko 1500 u ovom gradu. **Matera** - Citta de Sassi (grad kamena), je danas jedan od dragocenih bisera regije Bazilikata. Nalazi se pod zaštitom UNECO-a, a 2019. je dobila titulu Evropske prestonice kulture. **San Marino** istovremeno spada među najmanje, ali i najstarije države na Starom kontinentu. Treća najmanja država u Evropi, prema predanju osnovana je 301. godine i iako okružena u potpunosti teritorijom moderne Italije, uspeła je da do današnjih dana sačuva svoju suverenost.

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1. dan BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa parkinga Muzeja 25 maj - "Kuća cveća" u 19:00 h. Lagana noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 2. dan BARI okolina

Oko podnevnih časovima dolazak u hotel (okolina Barija). Smeštaj u hotel oko 14:00h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. **Noćenje.**

#### 3. dan BRINDISI - LECCE (fakultativa)

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog izleta u Brindisi i Leće. Brindisi, jedan od najvećih i najvažnijih gradova Pulje, sa atraktivnom obalom, prometnom lukom, nizom istorijskih znamenitosti pruža zanimljivu i raznoliku destinaciju koju ne treba propustiti. Po dolasku u ovaj čarobni gradić, obilazak glavnih gradskih znamenitosti. Slobodno vreme. Nakon odmora, polazak za Leće, grad bogat baroknom arhitekturom koji često zovu "Firenca juga". Obilazak grada. Slobodno vreme do polaska ka hotelu. **Noćenje.**

#### 4. dan MATERA - BARI (fakultativa)

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog izleta do Matere i Barija. Matera, grad koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a, u kome ćete imati utisak da je vreme stalo, poznat po starom gradu Sasi di Matera (Kamenje Matere). Današnji grad broji oko 60.000 stanovnika, a zanimljivo je da mnogi meštan žive u kućama svojih predaka koje su

napravljen pre više od 9.000 godina. Po dolasku obilazak glavnih znamenitosti. Slobodno vreme za odmor i uživanje i nastavak putovanja ka Bariju. Obilazak Barija: Katedrala Sv. Sabinija, Bazilika Sv. Nikole, Normanski zamak Svevo, stari grad (bez ulaska u objekte). Slobodno vreme. Povratak u hotel. **Noćenje.**

#### **5. dan (nedelja) ALBEROBELLO (fakultativa) - RIMINI**

Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje prtljaga u autobus. Slobodno vreme do polaska za Rimini ili mogućnost fakultativnog odlaska u Alberobello. Alberobello je poznat po tradicionalnim kućicama (truli) koje su proslavile ovaj gradić. U pitanju su kuće napravljene od krečnjaka sa krovovima u obliku kupe tako da čitavo mesto podseća na selo Štumpfova.

Mesto se sa svojom jedinstvenom arhitekturom nalazi na UNESCO-vom spisku Svetske kulturne baštine, a vraća nas u vrijeme brutalnog feudalizma kada se prikupljao porez. Po potrebi, ove kuće su se mogle demontirati jako brzo, a kada kraljevi poreznici odu, nove bi se preko noći stvorile na njihovom mestu. Šetnja gradom, a nakon toga slobodno vreme. Nastavak putovanja za Rimini. Dolazak u Rimini. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

#### **6. dan RIMINI - SAN MARINO (fakultativa)**

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do San Marina. Po dolasku u San Marino razgledanje grada: Bazilika Sv. Marina koja datira iz XIX veka i čuva relikvije sveca zaštitnika grada, Gradska većnica, kule San Marina (Guaita iz XI veka, Cesta iz XIII veka i Montale XIV veka)... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U poslepodnevnim časovima polazak ka Srbiji. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku prema Srbiji.

#### **7. dan BEOGRAD**

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. (Kraj usluga)

### **USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:**

**Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banka Intese na dan uplate.**

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ČEKOVIMA GRADJANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU
- PUTEŃ ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

#### **CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3\* u okolini Barija u 1/2 i 1/2+1 sobama
- \* smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3\* u Riminiju u 1/2 i 1/2+1 sobama
- \* troškove organizacije i vođenja aranžmana
- \* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

#### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- \* doplatu za polazak iz Novog Sada -10 €
- \* boravišnu taksu
- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove
- \* putno osiguranje u iznosu od 1,5€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,7€ (0,6 – 16,99 g), 2,8€ (71-84g). Suma osiguranja 30.000€

#### **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA**

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

- \* Brindisi i Leće – 40€
- \* Matera i Bari - 45€
- \* Alberobello - 20€
- \* San Marino - 20€

#### **OPISI HOTELA:**

#### **NAPOMENA ZA HOTEL:**

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta: [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

## **DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA**

### **VIZE:**

\* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU

\* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljane drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

### **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

\* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

\* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

\*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

\* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

\* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

### **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

### **OPŠTE NAPOMENE:**

\* Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela

\* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

\* Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljanina Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih.

\* Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratioce) , bez nadoknade, putnici će moći da preuzmu od predstavnika Oktopod travela, kod ulaska na perone, u vremenskom periodu od 40 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, obezbeđenu od strane Oktopod travela, moći će na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna cena peronske karte iznosi 180 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u suprotnom neće se čekati i smatraće se da su odustali od putovanja.

\* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

\* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

\* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

\* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

- \* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.
- \* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
- \* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
- \* Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- \* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
- \* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

**Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.**

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.2 od 21.05.2024. Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.